

## JFK मेडिकल सेंटर एंड जॉन्सन रिहैबिलिटेशन इंस्टीट्यूट फायनेन्शियल असीस्टन्स पॉलिसी - सादी भाषा में सारांश

JFK Health System, Inc., जिसमें JFK मेडिकल सेंटर और जॉन्सन रिहैबिलिटेशन इंस्टीट्यूट (सामूहिक रूप से, "JFK") शामिल हैं की FAP के अनुसार, JFK उन व्यक्तियों को वित्तीय सहायता प्रदान करने के लिए मौजूद है जिनमें स्वास्थ्य देखभाल की जरूरत है और वे बिना बीमा, अपर्याप्त बीमा के है, अन्य सरकारी सहायता के लिए अयोग्य हैं या अन्यथा आपातकाल या अन्य चिकित्सकीय आवश्यक स्वास्थ्य देखभाल सेवाओं के लिए अपने व्यक्तिगत वित्तीय स्थिति के आधार पर भुगतान करने में असमर्थ हैं। वित्तीय सहायता की मांग करने वाले मरीजों को यहां संक्षेप में दिए गए कार्यक्रम के लिए आवेदन करना होगा।

**योग्य सेवाएं:** वित्तीय सहायता केवल आपातकालीन या अन्य चिकित्सकीय आवश्यक स्वास्थ्य देखभाल सेवाओं के लिए उपलब्ध है। JFK मेडिकल सेंटर या जॉन्सन रिहैबिलिटेशन इंस्टीट्यूट की फेसेलिटीस के भीतर प्रदान की जाने वाली सभी सेवाएं FAP के तहत कवर नहीं की गई हैं। कुछ सेवाएं जो कि अन्य प्रदाताओं द्वारा अलग से बिल की जाती हैं, उनको कवर नहीं किया जा सकता है। कृपया उन सुविधाओं की सूची के लिए JFK के FAP का परिशिष्ट A देखें, जो उन फेसेलिटीस के भीतर स्वास्थ्य सेवाएं प्रदान करते हैं और चाहे वे FAP के तहत कवर की गई हों या नहीं।

**पात्र मरीज:** योग्य सेवाओं को प्राप्त करने वाले मरीज, जो पात्रता मानदंडों को पूर्ण करते हैं और सभी आवश्यक दस्तावेजों सहित एक पूर्ण वित्तीय सहायता आवेदन सबमिट करते हैं।

**आवेदन कैसे करें:** निम्नानुसार FAP और FAP आवेदन प्राप्त/पूरा/जमा किया जा सकता है:

- निम्न वेबसाइट से दस्तावेज डाउनलोड करें: <https://www.jfkmc.org>
- व्यावसायिक कार्यालय को (732) 321-7566 पर फोन करके, दस्तावेज आपको मेल करने का अनुरोध किया जा सकता है।
- पेपर प्रतियां JFK की फेसेलिटीस में विभिन्न क्षेत्रों में उपलब्ध हैं। इसमें आपातकालीन कमरे, मरीज पंजीकरण चेक-इन क्षेत्र और JFK Medical Center, 65 James Street, Edison, NJ 08820 पर स्थित व्यवसाय कार्यालय शामिल हैं लेकिन इस तक सीमित नहीं है।
- आवेदन को पूरा करने में सहायता के लिए मरीज एक वित्तीय प्रतिनिधि के साथ नियुक्ति का समय निर्धारित कर सकता है। अगर कोई मरीज अपने आप आवेदन को पूरा करने का विकल्प चुनता है, तो पूर्ण किया हुआ आवेदन (सभी आवश्यक समर्थन दस्तावेजों के साथ) उन्हें: JFK Medical Center Admissions Office, 65 James Street, Edison, NJ 08820 पर मेल करना चाहिए

**वित्तीय सहायता पात्रता :** आम तौर पर, बिना बीमा और अपर्याप्त बीमा वाले मरीज पूर्ण वित्तीय सहायता के लिए पात्र हो सकते हैं जब उनके परिवार की सकल आय संघीय गरीबी स्तर ("FPL") के 200% से कम या उसके बराबर हो। इसके अतिरिक्त, सभी अपर्याप्त बीमा वाले मरीज आंशिक वित्तीय सहायता के लिए पात्र हैं।

केवल FPL पर आधारित, वित्तीय सहायता स्तर हैं:

- परिवार की सकल आय FPL के 200% से कम या बराबर है;  
पूर्ण वित्तीय सहायता; मरीज को \$0 का बिल मिलता है।
- परिवार की सकल आय FPL के 200% से अधिक है लेकिन 300% से कम या उसके बराबर है;  
आंशिक वित्तीय सहायता; चैरिटी केयर और कमपैशनेट केयर डिस्काउंट या AGB से कम
- परिवार की सकल आय FPL के 200% से अधिक है लेकिन 500% से कम या उसके बराबर है;  
आंशिक वित्तीय सहायता; बिना बीमा के डिस्काउंट या AGB से कम।
- बिना बीमा वाले मरीज;  
आंशिक वित्तीय सहायता; कमपैशनेट केयर डिस्काउंट या AGB से कम

**नोट:** FPL के अलावा अन्य मापदंडों को भी माना जा सकता है (अर्थात् संपत्ति की मर्यादा, रेसिडेन्सी स्टेटस, इंश्योरेंस स्टेटस), जिसके परिणामस्वरूप आगे बढ़ने के लिए अपवाद हो सकते हैं। JFK के वित्तीय प्रतिनिधियों सबमिट किए गए आवेदनों की समीक्षा करते हैं, और FAP के अनुसार वित्तीय सहायता पात्रता निर्धारित करते हैं।

कोई भी व्यक्ति जो FAP के तहत वित्तीय सहायता के लिए पात्र होने के लिए निर्धारित है, उनके पास से किसी भी आपातकालीन या अन्य चिकित्सकीय आवश्यक स्वास्थ्य देखभाल सेवा के लिए आम तौर पर बिल की गई राशि ("AGB") से अधिक शुल्क नहीं लिया जाएगा। कोई भी FAP-पात्र व्यक्ति को हमेशा AGB के कम या FAP के तहत उपलब्ध कोई डिस्काउंट से कम चार्ज किया जाएगा।

**अनुवाद की उपलब्धता:** FAP, आवेदन और PLS अंग्रेजी में और अंग्रेजी में सीमित प्रवीणता ("LEP") वाली आबादी की प्राथमिक भाषा में उपलब्ध हैं जो कि JFK द्वारा सेवा दी जाने वाले समुदाय के 1,000 से कम या 5% व्यक्ति है।

मदद, सहायता या प्रश्नों के लिए कृपया व्यवसायिक कार्यालय को (732) 321-7566 पर कॉल करें।